

随着中国的国力越来越强盛，大家的爱国热情和民族自豪感也都日益高涨。许多打着“国潮”名号的产品也进入了消费者的眼球中。不过有些“国潮”产品仅仅使用了一点西方人眼中的中国风元素，并不能真正的展现中国流传数千年的文化底蕴。

最近，外设品牌达尔优就找到了在笔者眼中非常出色的一条道路。他们并没有把传统文化进行浓缩、精简以及过度诠释，而是通过尽可能原汁原味将历史上的文物瑰宝复原成外设主题的形式，展现给大家，每一件外设承载一件国宝，让大家可以自己体会数千年的传统文化之美。



包装上印制了《千里江山图》（局部）

《千里江山图》也是这三款国宝之中笔者最熟悉的一款，2017年《千里江山图》在故宫博物院展出时，笔者曾经有幸欣赏过这款国宝。虽然经历了非常漫长的排队过程，但在欣赏那长长的画卷上饱满的青绿色彩时，瞬间就给了笔者很深的感动。



达尔优A87江山机械键盘 采用TKL设计

键盘采用了87键的TKL布局设计，也是目前最流行和使用的键盘布局之一，嵌入式的按键设计比较适合办公码字。输入区使用了明亮的黄色键帽，功能区则使用了稍浅的青蓝色，上盖则更偏向于浅棕色，但更加富有金属质感。三种颜色在空格键和回车键处交会，这两枚按键采用了五面热升华工艺，将图案印制在键帽露在外面的五个表面上，让主题更加完整生动。



千里江山

键盘背面的绿色更深一点，整体性很好，可以看到颇具设计感的几何图形和直线凹槽，5枚防滑脚贴，以及非常实用的键线分离，三项走线槽，两段式脚撑设计。键盘的铭牌或者说标签是一个三角形，十分有趣。值得一提的是，键盘的线材也是统一的浅绿色。



舒适CHERRY红轴 附白色灯珠

键盘还拥有白色背光，点亮后视觉效果更加出色，白色背光的优点是不会遮掩或抢过主题键帽的风头，只是作为背景提升了千里江山图的主题层次感。虽然并没有字符透光键帽，但在夜间使用键盘时依旧可以提升识别按键的速度和准确度。



“杜”是地名，代表杜地，虎符则是因为兵符的形状为站立的虎型而得名。虽然杜虎符仅发现了左侧的一半，但依旧可以推测出合一的虎符是多么的霸气。



杜虎符本身就使用了黑金配色，虎啸鼠标也同样沿袭了这一点，主体使用黑色，在鼠标表面则印制了金色的字符，杜虎符上的金字使用错金工艺或者叫鎏金技巧涂制，字体浮在材料表面，在脱落后不会露出印痕，而是会露出平整的表面。虎啸鼠标的金色颜料，同样可以在鼠标表面上直接触摸到，并非刻在鼠标主体内，与千年前的虎符保持了某种一致性。



鼠标采用无线单模连接，通过2.4G赫兹无线接收器连接至电脑。虽说是无线鼠标，但其回报率也达到了1ms，属于电竞鼠标应有的水平，大家在使用中无需担心断联跳帧等影响体验的情况出现。



供电方面鼠标则使用一节5号电池供电，虽然较高的回报率，会带来较高的电量损耗，但鼠标整体并没有背光，也是一定程度的节省，使用时长并不需要担心。





达尔优EH925（粉黛）游戏耳机

这枚香囊极尽精致华美，达尔优粉黛游戏耳机同样拥有精美的工艺设计和出色的颜值，耳机整体使用粉灰两种颜色，掺杂部分金色装饰，让人联想到香囊的纯金材质。而这份华贵同样体现在耳机整体工艺的精致上。



颜值出众 佩戴体验舒适

麦克风则采用了分离式设计，插口处拥有一个胶塞，防止灰尘进入，在ENC降噪的加持下，麦克风的收音效果非常不错，和朋友连麦沟通时能获得清晰的通话体验。



操作区功能全面 控制简单

耳机采用了直径53毫米的高保真复合膜扬声器单元，在多种游戏中都有不错的音质表现，开启虚拟7.1声道之后，足以实现听声辨位的功能。通过从达尔优官网下载的驱动，耳机还能实现更多更精密的功能调节。



### 历史的厚重 文化的传承

评测完整套外设，笔者的内心是复杂的，在品玩外观，体验手感，查询资料的同时，笔者也逐渐感受到了设计师们在作品中想要传达给大家的，同时也是在中华数千年历史上流传下来的，那一份厚重的积累，文化的传承。

虽然产品本身还有这样那样的些微不足，但瑕不掩瑜，相信大家同样觉得这套真正贯彻了“达中国，尔后，优天下”品牌理念的外设套装，是如此让人无法抗拒。

(7510033)